Pisemna prace - Trigonometrie - varianta A

P1i této pisemné praci neni dovoleno pouzivat tabulky ¢i jiné prehledy vzorci.

Cas na vypracovani: 15 minut

V tojuhelniku ABC je pii obvyklém znaceni stran a vnitinich dhla dano b = 4 ¢cm, ¢ = 6 ¢m a v = 60°.
Vypoctéte délku strany a, velikosti vnitfnich dhli « a 3, polomér R kruznice opsané a obsah S tohoto
trojuhelniku.

Vysvétlete, zda je uloha zadana jednoznac¢né. V kladném piipadé uvedte vétu, ktera jednoznacnost Feseni
dokazuje, v zaporném piipadé najdéte vSechna feseni vyhovujici zadanym rozmérim trojuhelniku ABC.

Velikosti ithli vypoctéte s presnosti pravé na jednotky minut, ostatni idaje s presnosti pravé na dvé dese-
tinna mista (bez pfevadéni jednotek). Vypocty provadéjte pomoci kalkulacky bez zbyteéného zaokrouhlovani
a prenaseni takto vzniklé chyby do dalsich vypocti.

Pisemna prace - Trigonometrie - varianta B

Pr1i této pisemné praci neni dovoleno pouzivat tabulky ¢i jiné piehledy vzorci.

Cas na vypracovani: 15 minut

V tojihelniku ABC je pii obvyklém znaceni stran a vnitinich thli ddno a = 8 cm, b = 7 cm a v = 120°.
Vypoctéte délku strany c, velikosti vnitinich dhli o a (3, polomér R kruznice opsané a obsah S tohoto
trojihelniku.

Vysvétlete, zda je uloha zadéana jednozna¢né. V kladném piipadé uvedte vétu, kterd jednoznac¢nost feSeni
dokazuje, v zaporném piipadé najdéte vSechna FeSeni vyhovujici zadanym rozmérum trojihelniku ABC.

Velikosti ihli vypoctéte s presnosti pravé na jednotky minut, ostatni idaje s presnosti pravé na dvé dese-
tinna mista (bez pievadéni jednotek). Vypocty provadéjte pomoci kalkulacky bez zbytecného zaokrouhlovani
a prenaseni takto vzniklé chyby do dalSich vypocti.

Pisemna prace - Trigonometrie - varianta C

P1i této pisemné praci neni dovoleno pouzivat tabulky ¢i jiné prehledy vzorci.

Cas na vypracovani: 20 minut

V tojuhelniku ABC' je pii obvyklém znaceni stran a vnitinich dhla ddno a = 4 ¢cm, ¢ = 6 ¢cm a a = 30°.
Vypoctéte délku strany b, velikosti vnitfnich dhla g a ~, polomér R kruznice opsané a obsah S tohoto
trojihelniku.

Vysvétlete, zda je uloha zadana jednoznacéné. V kladném piipadé uvedte vétu, ktera jednoznacnost Feseni
dokazuje, v zaporném piipadé najdéte vSechna FeSeni vyhovujici zadanym rozmérum trojuhelniku ABC'

Velikosti tthli vypoctéte s piresnosti pravé na jednotky minut, ostatni idaje s pfesnosti pravé na dvé dese-
tinna mista (bez pfevadéni jednotek). Vypocty provadéjte pomoci kalkulacky bez zbyteéného zaokrouhlovani
a prenaseni takto vzniklé chyby do dalSich vypocti.



Pisemna prace - Trigonometrie - varianta A

P1i této pisemné praci neni dovoleno pouzivat tabulky ¢i jiné prehledy vzorci.

Cas na vypracovani: 15 minut

V tojuhelniku ABC je pii obvyklém znaceni stran a vnitinich dhla dano b = 4 ¢cm, ¢ = 6 ¢m a v = 60°.
Vypoctéte délku strany a, velikosti vnitfnich dhli « a 3, polomér R kruznice opsané a obsah S tohoto
trojuhelniku.

Vysvétlete, zda je uloha zadana jednoznac¢né. V kladném piipadé uvedte vétu, ktera jednoznacnost Feseni
dokazuje, v zaporném piipadé najdéte vSechna feseni vyhovujici zadanym rozmérim trojuhelniku ABC.

Velikosti ithli vypoctéte s presnosti pravé na jednotky minut, ostatni idaje s presnosti pravé na dvé dese-
tinna mista (bez pfevadéni jednotek). Vypocty provadéjte pomoci kalkulacky bez zbyteéného zaokrouhlovani
a prenaseni takto vzniklé chyby do dalsich vypocti.



Pisemna prace - Trigonometrie - varianta B

P1i této pisemné praci neni dovoleno pouzivat tabulky ¢i jiné prehledy vzorci.

Cas na vypracovani: 15 minut

V tojuhelniku ABC' je pti obvyklém znaceni stran a vnitinich Ghli ddno a = 8 cm, b = 7 cm a v = 120°.
Vypoc¢téte délku strany c, velikosti vnitinich ahlu o a (3, polomér R kruznice opsané a obsah S tohoto
trojuhelniku.

Vysvétlete, zda je uloha zadana jednoznac¢né. V kladném piipadé uvedte vétu, ktera jednoznacnost Feseni
dokazuje, v zaporném piipadé najdéte vSechna feseni vyhovujici zadanym rozmérim trojuhelniku ABC.

Velikosti ithli vypoctéte s presnosti pravé na jednotky minut, ostatni idaje s presnosti pravé na dvé dese-
tinna mista (bez pfevadéni jednotek). Vypocty provadéjte pomoci kalkulacky bez zbyteéného zaokrouhlovani
a prenaseni takto vzniklé chyby do dalsich vypocti.



Pisemna prace - Trigonometrie - varianta C

P1i této pisemné praci neni dovoleno pouzivat tabulky ¢i jiné prehledy vzorci.

Cas na vypracovani: 20 minut

V tojuhelniku ABC' je pii obvyklém znaceni stran a vnitinich dhla ddno @ = 4 cm, ¢ = 6 cm a a = 30°.
Vypoctéte délku strany b, velikosti vnitfnich dhla 3 a ~, polomér R kruznice opsané a obsah S tohoto
trojuhelniku.

Vysvétlete, zda je uloha zadana jednoznac¢né. V kladném piipadé uvedte vétu, ktera jednoznacnost Feseni
dokazuje, v zaporném piipadé najdéte vSechna feseni vyhovujici zadanym rozmérim trojuhelniku ABC.

Velikosti ihli vypoctéte s presnosti pravé na jednotky minut, ostatni idaje s presnosti pravé na dvé dese-
tinna mista (bez pfevadéni jednotek). Vypocty provadéjte pomoci kalkulacky bez zbyteéného zaokrouhlovani
a prenaseni takto vzniklé chyby do dalsich vypocti.



